Конституция – Закон, по которому мы живем

тематический час

Есть книга правды и свободы,
Вся наша жизнь – её слова,
Запечатлели в ней народы
Свои священные права.



12 декабря наша страна отмечает праздник – День

Конституции. Конституция

— не просто важный документ, собравший в себе законы государства. Она является стержнем правовой системы в целом,

определяет
направление и смысл
всех региональных и
областных
законодательных актов,
принимаемых
нормативных
документов, поправок и
законотворчества в
целом. Именно на



Конституции держится порядок в стране.

К этому знаменательному дню Бориловская сельская библиотека совместно с сотрудниками Бориловского СДК пригласили односельчан на



тематический час «Конституция – Закон, по которому мы живем», в рамках которого была проведена содержательная беседа, a затем показана презентация об истории Конституции создания конституционного первого проекта России «Плана

государственного преобразования» M. M. Сперанского ДО Конституции РФ 1993 года, принятой всенародным Так голосованием. же проведен обзор книжной выставки, которой на представлены Конституция РФ, а также кодексы по





уголовному, гражданскому и жилищному направлениям. Кроме этого, широко представлены законы РΦ, знание которых дают возможность пользователям свободно И уверенно ориентироваться В бескрайнем море сложных и

разнообразных законодательств, устанавливаемых государством. Небольшие

брошюрки по законам страны, представленные на выставке, содержат краткую информацию, как следует поступать при возникновении тех или иных жизненных ситуаций в рамках закона.

Мероприятие было направлено на воспитание





Борилово ленточкитриколор, брошюры, листовки с праздничной тематикой.

чувства уважения, гордости, патриотизма и значимости Конституции.

Затем организаторы мероприятия провели уличную акцию «Конституция и мы», вручив жителям с.





